
授業改善アンケート（外国語科目）前期
全体集計(平均点、度数分布)

(1)遅刻や欠席をせず授業に出席しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 27 75.0%
(4)どちらかといえばそう思う 4 11.1%
(3)どちらともいえない 2 5.6%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.676471 0.716223

(2)居眠りや私語をせず授業に集中しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 29 80.6%
(4)どちらかといえばそう思う 4 11.1%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.794118 0.583066

(3)予習や復習を十分にしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 19 52.8%
(4)どちらかといえばそう思う 9 25.0%
(3)どちらともいえない 6 16.7%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.382353 0.767529

(4)わからなかったときに質問をしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 12 33.3%
(4)どちらかといえばそう思う 13 36.1%
(3)どちらともいえない 7 19.4%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4 0.970143

(5)内容に興味が持てましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 19 52.8%
(4)どちらかといえばそう思う 12 33.3%
(3)どちらともいえない 1 2.8%
(2)どちらかといえばそう思わない 2 5.6%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.411765 0.80869
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(6)課題や宿題の量は適量でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 17 47.2%
(4)どちらかといえばそう思う 13 36.1%
(3)どちらともいえない 3 8.3%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.352941 0.76244

(7)授業はあなたにとって有益でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 23 63.9%
(4)どちらかといえばそう思う 9 25.0%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.529412 0.882353

(8)話し方や説明は分かりやすかったですか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 23 63.9%
(4)どちらかといえばそう思う 8 22.2%
(3)どちらともいえない 2 5.6%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.529412 0.848365

(9)コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 20 55.6%
(4)どちらかといえばそう思う 7 19.4%
(3)どちらともいえない 4 11.1%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 4 11.1%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.4375 0.826797

(10)教材（テキスト、プリントなど）の使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 15 41.7%
(4)どちらかといえばそう思う 8 22.2%
(3)どちらともいえない 4 11.1%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 2.8%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 8 22.2%

平均 標準偏差
総計 36 100.0%
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(11)授業計画（シラバス）に沿って授業を実施しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 15 41.7%
(4)どちらかといえばそう思う 12 33.3%
(3)どちらともいえない 5 13.9%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 3 8.3%

平均 標準偏差
総計 36 100.0%

(12)授業時間を有効に使いましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 17 47.2%
(4)どちらかといえばそう思う 14 38.9%
(3)どちらともいえない 2 5.6%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.352941 0.836039

(13)質問に適切に対応しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 24 66.7%
(4)どちらかといえばそう思う 7 19.4%
(3)どちらともいえない 3 8.3%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.617647 0.642363

(14)総合的にみて授業に満足しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 25 69.4%
(4)どちらかといえばそう思う 7 19.4%
(3)どちらともいえない 1 2.8%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 1 2.8%
その他/無効 2 5.6%

平均 標準偏差
総計 36 100.0% 4.617647 0.804937
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授業改善アンケート（外国語科目）後期

(1)遅刻や欠席をせず授業に出席しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 12 54.5%
(4)どちらかといえばそう思う 8 36.4%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 1 4.5%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.363636 0.931541

(2)居眠りや私語をせず授業に集中しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 14 63.6%
(4)どちらかといえばそう思う 7 31.8%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.590909 0.576754

(3)予習や復習を十分にしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 9 40.9%
(4)どちらかといえばそう思う 10 45.5%
(3)どちらともいえない 3 13.6%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.272727 0.686349

(4)わからなかったときに質問をしましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 8 36.4%
(4)どちらかといえばそう思う 8 36.4%
(3)どちらともいえない 4 18.2%
(2)どちらかといえばそう思わない 1 4.5%
(1)そう思わない 1 4.5%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 3.954545 1.065034

(5)内容に興味が持てましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 15 68.2%
(4)どちらかといえばそう思う 6 27.3%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.636364 0.567727
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(6)課題や宿題の量は適量でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 13 59.1%
(4)どちらかといえばそう思う 8 36.4%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.545455 0.582102

(7)授業はあなたにとって有益でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 18 81.8%
(4)どちらかといえばそう思う 3 13.6%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.772727 0.516264

(8)話し方や説明は分かりやすかったですか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 17 77.3%
(4)どちらかといえばそう思う 5 22.7%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.772727 0.41907

(9)コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 14 63.6%
(4)どちらかといえばそう思う 8 36.4%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.636364 0.481046

(10)教材（テキスト、プリントなど）の使い方は適切でしたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 16 72.7%
(4)どちらかといえばそう思う 6 27.3%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.727273 0.445362
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(11)授業計画（シラバス）に沿って授業を実施しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 16 72.7%
(4)どちらかといえばそう思う 5 22.7%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.681818 0.554843

(12)授業時間を有効に使いましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 17 77.3%
(4)どちらかといえばそう思う 5 22.7%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.772727 0.41907

(13)質問に適切に対応しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 18 81.8%
(4)どちらかといえばそう思う 4 18.2%
(3)どちらともいえない 0.0%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 0.0%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.818182 0.385695

(14)総合的にみて授業に満足しましたか。

回答値 全体件数 全体(%)

(5)そう思う 17 77.3%
(4)どちらかといえばそう思う 3 13.6%
(3)どちらともいえない 1 4.5%
(2)どちらかといえばそう思わない 0.0%
(1)そう思わない 0.0%
その他/無効 1 4.5%

平均 標準偏差
総計 22 100.0% 4.761905 0.52597
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